NANDER DE DE LA PRESENTA DE DE LA PRESENTA DEL PRESENTA DEL PRESENTA DE LA PRESENTA DEL PRESENTA DEL PRESENTA DE LA PRESENTA DE LA PRESENTA DE LA PRESENTA DE LA PRESENTA DEL PRESENTA DE LA PRESENTA DE





In nome di Allah il Clemente il Misericordioso

HALAL GLOBAL

شهادة رقم 240229 CERTIFICATE N 240229

CERTIFICATO DI QUALITA HALAL/CERTIFICATION OF HALAL QUALITY

شهادة مصدقة على جودة حلال

AZIENDA - COMPANY- الشركة

SANGABRIELE S.P.A

عنوان موقع الانتاج - LUOGO DI PRODUZIONE - PRODUCTION SITE

SANGABRIELE S.P.A

VIA VENEZIA, 6 – 35010 TREBASELEGHE (PD)

E' CONFORME AI REQUISITI / HAS BEEN FOUND TO COMPLY WITH THE REQUIRIMENTS

HALAL JYL

STANDARD HG-HCB (REV 02/2015) / GUIDELINES HG-HCB (REV 02/2015)

HCB (REV 02/2015) يتوافق مع متطلبات و معايير الحلال PRODOTTO - PRODUCT - المنتج

SUCCO DI UVE BIANCO
SUCCO DI UVE BIANCO MOSCATO
SUCCO DI UVE CONCENTRATO ROSSO
SUCCO DI UVE CONCENTRATO BIANCO
SUCCO DI UVE CONCENTRATO BIANCO BIOLOGICO

SUCCO DI UVE BIANCO BIOLOGICO
ZUCCHERO DI UVA
SUCCO DI UVE ROSSO
SUCCO DI UVE ROSSO BIOLOGICO
SUCCO DI UVE CONCENTRATO ROSSO BIOLOGICO

تاريخ الاصدارالحالي - DATA EMISSIONE CORRENTE- DATE PRESENT ISSUED - تاريخ الاصدارالحالي - 26/02/2024

تاريخ انتهاء الشهادة -DATA SCADENZA CERTIFICATO - CERTIFICATE EXPIRY DATE

Questo non è un certificato di Qualità Halal dei prodotti ma attesta la possibilità, per il sopracitato stabilimento, di creare prodotti Halal. I prodotti sopramenzionati potranno considerarsi Halal solo se abbinati ad un certificato Halal riferito a quella specifica produzione.

This document does not guarantee the Halalness of all products manufactured the above mentioned location. The mentioned products are Halal only if combined with an Halal Certificate for each shipment.

هذا ليس شمادة حلال للمنتوج. الشركة على مقدرة انتاج حلال, المنتوج يعب ان يكون مرفق بتداليل فرديه لكل منتوج

HALAL GLOBAL

Plazza dei Martiri, 5 - 40121 BOLOGNA Tel. +39 051.3549195 - Cell. +39 340.3821702 Partita IVA 0 3 0 6 1 9 5 1 2 0 2 E-mail: info@halalglobal.it www.halalglobal.it



HALAL GLOBAL DR. IBRAHIM AHMAD





In nome di Allah il Clemente il Misericordioso

HALAL GLOBAL

شهادة رقم CERTIFICATO / CERTIFICATE N 240230 شهادة رقم

CERTIFICATO DI QUALITA HALAL/CERTIFICATION OF HALAL QUALITY

شهادة مصدقة على جودة حلال

الشركة - AZIENDA - COMPANY

SANGABRIELE S.P.A

عنوان موقع الانتاج - LUOGO DI PRODUZIONE - PRODUCTION SITE

SANGABRIELE S.P.A

VIA MANETTI, 18/B – 35010 TREBASELEGHE (PD)

E' CONFORME AI REQUISITI / HAS BEEN FOUND TO COMPLY WITH THE REQUIRIMENTS

HALAL حلال

STANDARD HG-HCB (REV 02/2015) / GUIDELINES HG-HCB (REV 02/2015)

يتوافق مع متطلبات و معايير الحلال (REV 02/2015) PRODOTTO - PRODUCT

MOSTO DI UVA BIANCO MOSCATO BIOLOGICO
MOSTO DI UVA ROSSO BIOLOGICO
MOSTO DI UVA CONCENTRATO RETTIFICATO BIOLOGICO
MOSTO DI UVE BIANCO (SENZA DOP/IGP)
MOSTO DI UVE BIANCO MOSCATO (SENZA DOP/IGP)

MOSTO DI UVA BIANCO BIOLOGICO MOSTO DI UVA CONCENTRATO RETTIFICATO MOSTO DI UVE CONCENTRATO BIANCO MOSTO DI UVE CONCENTRATO ROSSO MOSTO DI UVE ROSSO (SENZA DOP/IGP)

تاريخ الاصدارالحالي - DATA EMISSIONE CORRENTE- DATE PRESENT ISSUED - تاريخ الاصدارالحالي - 26/02/2024

تاريخ انتهاء الشهادة -DATA SCADENZA CERTIFICATO - CERTIFICATE EXPIRY DATE

Questo non è un certificato di Qualità Halal dei prodotti ma attesta la possibilità, per il sopracitato stabilimento, di creare prodotti Halal. I prodotti sopramenzionati potranno considerarsi Halal solo se abbinati ad un certificato Halal riferito a quella specifica produzione.

This document does not guarantee the Halalness of all products manufactured the above mentioned location. The mentioned products are Halal only if combined with an Halal Certificate for each shipment.

هذا ليس شماحة حلال للمنتوج. الشركة على مقدرة انتاج حلال, المنتوج يعبد ان يكون مرفق بتعاليل فرديه لكل منتوج ***

HALAL GLOBAL

Piazza dei Martiri, 5 - 40121 BOLOGNA Tel. +39 051.3549195 - Cell. +39 340.3821702 Partita IVA 0 3 0 6 1 9 5 1 2 0 2 E-mail: info@halalglobal.it www.halalglobal.it



HALAL GLOBAL DR. IBRAHIM AHMAD

NONDER PROPERTIES DE LA PROPERTICION DEL PROPERTICION DE LA PROPERTICION DE LA PROPERTICION DEL PROPERTICION DEL PROPERTICION DEL PROPERTICION DEL PROPERTICION DEL PROPERTICION DEL PROPERTICION DE LA PRO